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Megjegyzések egy mozgalomhoz.
Kecskémét, dec. 20.

Jóakaratu figyelemmel a gyógy­
szerészek mozgalmait, melyek tagad­
hatatlanul, nehézzé vált helyzetük javi 
tasát célozzák, de kéréseiket össze­
függés nélkül csoportosítják : nem égé 
szén jól meggondolt lépéssel indulnak 
el céljaik elérésere. A közvélemény 
tájékozatlan kívánságaik jogossága 
iránt es nem latja kellőleg megvilá­
gítva e kivanalmak szükseeessé^ét sem

Három kérelem van különösen, 
melyekről a közvélemény felvilágosí­
tás nélkül teljesen tájékozatlan ; a ki­
képzés ügye; a rcaljogoknak telek- 
könyvezése es legújabban ingyen va­
súti jegy kedvezménye.

A vallás és közoktatásügyi mi­
niszterhez evégett felterjesztett memo­
randum szótengerében és az okosko­
dás tömkelegében azonban minden 
teltalálható, a mi a bölcsesség Socra 
tes óta homályba borított sok tiszta 
agyat, csak egy hiányzik onnan : a 
gyógyszeres/. Valódi tudomány falas 
van ott előírva úgy. hogy ha minisz­
ter elfogadja és elrendeli, az a kér­
dés tolul előtérbe, hogy lehet-e va­
laki addig gyógyszeres/, segéd, mig 
a m. kir Akadémia tagjava meg nem 
választotta? Egy természettudóstól kí­
vánható minden ismeret ott a legcse­
kélyebb kívánság, de hogy hol van 
elrejtve benne a munkás es hasznos 
gvógx szeres/, azt csak egy Nansen 
vagy Sverdrup fedezhetne föl-

Annyi tananyag van most is, 
hogy az ifjú, ki a középiskola hat 
osztályát elvégezte, kiváló képességé­
nek adja tantijeiét, midőn a gyakor­
lati vizsgát tisztessegesen kiálló tta, 
mert mig a középiskola utolso 8-dik 
évének osztályvizsgáján az előadó ta­
nárok előtt tesz vizsgát a tanuló : a 
gyakornoki vizsgán nem az előadók 
áltál, hanem az egyetemi rendes ta­
nárok által kerdeztetik ki, jólehet, nem 
az egyetemet hallgatta. Mégis egy 
csoportja a gyógyszerészeknek, egész 
évre terjedő szakiskolát akar a vallás 
es közoktatásügyi miniszterrel felállít- 
littatni, a hol mindent tanítanának es 
tanulnának, a minek mint gyógysze­
rész semmi vagy csak csekély hasz­
nát \ ehetne. Mar ott állunk, hogy több 
a tanítani vágyó, mint a tanulni 
óhajtó ; nem az a vezérelv, hogy a 
közönségnek es a gyógyszertáraknak 
maguk a gyógyszerészek képezzenek 
hasznaiható es gyógyszerészi ismere­
tekkel biró ifjúságot, hanem hogy a 
tanulónak a kisujjában legyen a szu 
nyug élettana ’.

A szakiskola mániában szenvedők 
semmire sem gondolnak ; nem számol­
nák azon körűimén) nyel, mely a leg­
gyakrabban kényszeríti a szülőt arra, 
hogy fiat gyógyszerésznek adja s ez 
az: hogy a legtöbbje kép télén a kö­
zépiskola hat osztályán túl fiat isko­
láztatni. A gyógyszerészi pálya ön­
kent kínálkozik, hogy gyermekéből 
n\unkás, de intelligens es tanult em­
bert nevelhessen, ha anyagi helyzete 

máskent nem engedi. Miből fogja már 
most ezen szülő a gyakornoki szak­
iskola egy evét Budapesten vagy Ko­
lozsvárt fiával elvégeztetni ? Még a 
jelenlegi két hónapi tanfolyam is a 
legtöbbször adósságokba sodorja, most 
a lakas es ellátáson kívül a tandíj és 
vizsgadij oly horribilis magasak, hogy 
az ifjú embernek, ki még fizetést nem 
kapott, csakis a szülő vagy a főnök 
áldozatkészségé teszi lehetőve, hogy 
a tyrreeniumot megszerezhesse.

Szükségesnek gondoltuk, hogy 
ezeket az összes társadalom szempont­
jából megjegyezzük. Ami a gyógysze­
részek mozgalmának egyéb tárgyait 
illeti, ahhoz is ugyan nemileg férhetné 
szó, amennyiben csak részleges orvos­
lás van célozva bennök. Mindazaltal 
ezekben több a megnyugtató es helyes 
szempont, mint a kiképzésre nézve 
újonnan fölállított követelésben.

Választás.
Kecskemét, dec 20.

A jelen esztendőben kilépett törvény­
hatósági bizottsági tagok helyebe decem- 
be 21 ikén újakat válás t inak. Mind­
össze négy megüresedett bel) betöltéséről 
van szó. Azonban a törvényhatóság 
életében ez is érdekes és elég fontos 
mozzanat.

Kecskemét varos képviseletének ki 
egészitése lesz ez a választás. Abban a 
képviseletben r szívevüknek egytől-egyig 
egész egyéniségükkel érezniük k«*ll a 
varos érdek»‘it. Mindenikükben jelenté-
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Az apa szftmefenye.
Irta Bcgoea Endre.

Kemény hideg zuzmarás téli est bo 
rult a vidékre, s a városhoz közeleső, alig 
tütött szegényes lakásban ott feküdt ko­
pottas nyoszolyában, súlyos betegségben 
Pásztor István szőlőrnüves egyetlen fia, 
szernefenye : a 8 éves Gucika.

Hitvány vánkuska volt a feje alatt, 
s forró testet szinehagyott tarka csikós 
vékonyka dunyha takarta. Beesett szürke 
szemei, kis sovány arca égett az emésztő 
láztól. Lesoványodott, k iaszott karjait 
nyugtalanul emelgette verejtékes homlo­
kához, majd aléltan bocsátotta le.

Mellette állottak szülei — szótlanul 
es tehetetlenül, de az iszonyú fájdalomtól 
egészen megtörve. A kétségbeesett apa 
bánatos arcán végig pörögtek a könny 
cseppek ; az anya zsebkendőt szorongatott 
szemeihez, mikből már kiapadt a könny. 
Hátuk mögött három asszony nézte rész­
véttel a kis fiú vergődését.

— Ugyan mi is a baja voltaképen 
ennek a kis ártatlannak ? — törte meg 
a csendet az egyik asszony, kit Rehák- 
nenak hívtak.

Az apa elkeseredve tekintett a kér- 
l dezőre, és lehorgasztott fejje! szomorúan 
| felelte :

— Az a baja, hogy halálnak vált a 
I lelkem kis fiam. Hiszen ismerte jól ko- 
j mámasszony, hogy mindig olyan egész 

séges v It, mint a makk, és még milyen : 
okos!

— Aztán milyen jó, milyen szófo- ■ 
gadó ! tóditotta az anya.

— Bizony ügyes kis gyerek volt, én 
is tudom; folytatta Torzsám* szomszéd 
asszony; — a legmagasabb fáról is le­
tudta szedni a szarka fészket. Szinte szé­
dült bele a fejem, mikor láttam, hogy 
mászik föl a fara, akár egy mókus.

— I)e meg milyen gyönyörűen da* 
nőit és énekelt! — elegyedett a dicsé­
résbe Parene is, ki a nyár elején bérmál- 
tatta meg Gucikát, mikor a püspök len­
járt. — Még mink Tera lányommal a hi­
dakat tömtük, messziről mindig hallottuk 
a danolását és éneklését. Olyan szépen 
megtudta cifrázni a dalokat, s olyan aj- 
tatos hangon eltudta huzni a szent éne­
keket, mintha csak valami ékes torkú 
kántor tanította volna rá.

No erre a nagy tnagasztalásra már 
az apa sem állhatta meg, hogy a beszédbe 
ismét bele ne szóljon :

— Hát még az iskolában?! ott volt 
csak igazi eminens. Mindég az első pád­
ban ült szélről, és a tanító ur őt tette 

meg vigyazónak . . . De most már vege 
mindennek. Latom, hogy nem lesz nekem 
már fiam, akinek azt mondhatnám, hogy 
„gyere ide Gucikám! add ide a kapát!“ 
Csak a hét lány marad a nyakamon.

Es a szerencsétlen ember elkezdett 
hangosan zokogni ; amin* aztán vala­
mennyien annyira elkeseredtek, hogy a 
szegényes kis szoba egy perc alatt meg 
tidt zokogássá! ; mig kívülről a kis puli­
nak, Gucika kedvenc játszótársának ijesztő 
vonítása, s a bagói) huhogasa oly kísér­
tetiesen hallatszott be, hogy szinte meg­
rettentek.

— Ne sírjon kend már István komám! 
vigasztalta Rehákné az elszontj olodott 
apat. Hiszen jo az Isten, és nagy a ha­
talma, még megsegítheti. Lám az Isten 
fia. Jézus Krisztus, akinek neve dicsér­
tessék mind örökké, a szegény Lázárt is 
feltámasztotta halottaiból. Hat itt hogy 
ne tehetne csodát?! Azt mondja meg 
inkább komám uram, hogy honnan kapta 
kereszt fiacskám ezt a nagy betegséget?

— Regi baj ez mar komamasszony! 
— felelt Pásztor István helyett a felesége. 
Hát úgy történt, hogy a tavaszfélen künn 
voltunk a Karazsiáék városföldi tanyáján 
kukoricát vetni. Gucika is kijött velünk, 
mert vakációja volt, s hogy a gyerek 
olyan fürge, hát amint véletlenül meglá­
tott egy süldőn) ulat a bozotban, utcu 
utána iramodott, s vagy félóráig üzte-haj- 
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kény képességnek kell lennie arra nézve, 
hogy a város ügyeiben elfogulatlanul, 
tisztán és okosan lássanak. Mindezeken 
felül szükséges, hogv személyük súlya 
val és jólulajdonságaival a törvényhaló 
ságot biztos célok, helyes utak irányában 
vezessék.

A városi képviselőtestület tagjainak 
tehát becses szellemi sajátságokkal kell 
rendelkezőiok. Mivelhogy nemcsak titu­
lus ez a ké| )viselőtestületi-tagság, hanem 
igen nagyérdekü és nevezetes kötelessé­
gek is kapcsolódnak hozza. E kötelessé­
geknek folyto i helyt kell állni, s nem 
elég csak sejteni, vagy éppen semmit se 
tudni felőle.

A törvényhatóság alapjain épült ön­
kormányzat csak úgy telhetik meg lelkes, 
életerős tartalommal, ha ez önkormány­
zat irányzói komolyan fel is tudják fogni 
hivatásukat. E hivatás szerint a bizott­
sági tagok mindnyájának gondolkodni, 
akarni és cselekedni kell — a varos ér­
dekében. Önzetleneknek kell lenniük, 
hogy a közönség nyerhessen önzetlensé­
gük által, ilyen önzetlenségre pedig nem 
minden ember képes. Csakis azokban 
láthat mindenki erre nézve biztosítékot, 
akik a közélet küzdelmeiben, faradalma­
iban kipróbállak és megedzettek jelle­
müket. Csakis azok méltók a város kép­
viseletében való részvételre, akikről min 
denki tudja, hogy szolgáltak és jól szol­
gáltak, híven dolgoztak a mások érdé 
kében.

Ilyen önzetlen férfiakat, ilyen ki­
próbált közéleti embereket kell válasz­
tani most is. Józan, megfontolt munkát 
kell teljesiteniök ebben Kecskemét pol 
gárainak. Nekik is bizonyos önzetlenség­
gel kell végezniük a választást, vagyis 
a maguk személyének különös hajlandó­
ságát és ellenszenvét félre kell tenniük, 
így látják meg tisztán, hogy ki érdemes 
törvény hatósági bizottsági tagnak.

Egész meggyőződéssel állíthatjuk, 
hogy ama tisztalátás mellett csakis a 
szabadéi vüpárt jelölésének útmutatását 

lehet követni. Mert ez a jelölés is lég 
nagyobb körültekintéssel es gondosság 
gal történt. És a benne megválasztásra 
ajánlott férfiak mindnyájan megfelelnek 
ama követeléseknek, melyeket az önkor­
mány zal épsége és jósága megvár a maga 
embereitől.

Kiállítás az árvaházban.
— Gyermekek pifiveszete. —

Kecskemét, dec. 20.

Az árvaház nagyterme tele van 
szebbnél szebb csecse-becsékkel. A nő 
vendékek kézi munkaiból rendezett kiál­
lítást az intézet vezetősége. Szemet és 
lelket gyönyörködtető apróságok vannak 
összehalmozva ebben a kiállításban, mely 
e hó 10 ikétől kezdve nyílt meg, s hol 
nap befejeződik. Ez ideig már sokan 
végig nézték a csinos holmikat, s tetszett 
is mindenkinek. Bizonyság erre az, lmgy 
a kiállított tárgyak közül majdnem 
mindnyája elkelt.

A kiállításban vegyesen együtt van­
nak a leánynövendékek varrottas és hím 
zett munkái és a fiuk slöjd készítményei. 
A női kézimunkák közt nagy sokaság­
bon vannak csinos, tetszetős dobozok. 
Némelyik díszesebb, plüssel takart, de 
mindenik kemény és praktikus. Emiatt 
különös kelendőségnek is örvendenek.

A varrások és hímzések közt na 
gyón sok első pillanatra feltűnik. Így 
mindjárt egy tengerzöld alapú és sziu- 
pompás hímzésű hintaszék-takaró, mely 
a Gémesi Piroska munkája. Igen szépek 
aztán a Szolomayer Mariska és Dvorszki 
Stefi által készített fali díszek. Szecesz- 
sziós hímzéssel, hófehér keztyübörbői 
Kardos Margit is készített egy falidiszt, 
mely ötletességével és kedvességével 
mindenkit meplep. Két szalonparnácska 
is kiválik a többi közül gyönyörű mun­
kájával; egyiket Neumann Elza, másikat 
ileskó Sári készítette. Pompásan fest 
egy almavirágos ágyszőnyeg is, mely 
Gyurién Anna ügyes kezét dicséri. Meg­

említeni való kedves dolgok még Kgely 
Emma asztal futója és diványdisze, 
Dvorszky Stefi és Kiss Juliska kongré- 
alapu asztalterítői, valamint Schwartz 
Teréz asztalfutója. Mindenik stilizált vi­
rágokkal ékeskedik s igazán művészi ér­
tékű finomság és szépség van a varrá­
sukban. Nagyon csinosak a kalotaszegi 
varrottasok is, melyekben különösen Nőth- 
ling Mariska, Szvojavcsik Anna, Mányoki 
Margit és Balázs Róza jeleskedtek.

Hanem nagyon meplepők a fiuk 
kézimunkái is. Erős fából, puha fából 
egyaránt sok kedves és hasznos aprósá­
got készítettek ezek a gyerekek. Vésővel 
gyönyörű cifrázásokat csináltak ezeken a 
tárgyakon, hogy akármiféle fényes be­
rendezésű szobába odapasszolnak.

Különösen leköti a figyelmet egy 
apró szoba berendezés. Magyar stilusu az 
egész bútorzat, melyben van kredenc, 
díván, asztal, négy szék, Két kepráma. 
Mindenik ügyesen s művésziesen Le van 
festve tulipános cifrázatokkal. Ezt a kí­
vánatos készséget Pákán Árpád IV. osz­
tályos reálista csinálta Murgas Béla, Ta 
kács Péter, Balázs Elek és Kun Szabó 
István segítségével. A testest Szabó Lajos 
csinálta.

Igen szép holmikat túrt faragott 
össze még Murgas Béla is. A többek 
közt zsámelit, kulcstartót szölőleveles 
cifrázattal, s egy igen díszes és finom 
munkájú babaszekrényt. Kedves szoba­
dísznek látszik még két laptartó is mely­
nek első részén egymásba ölelkező stili­
zált virágok vannak vésve. Ezt a nehéz 
kidolgozású tárgyat egy 5-ik elemista, 
Krajcsovics Jenő csinálta.

Igazán mondhatjuk különben, hogy 
a felhalmozott készítmények cgytől-egyig 
meglepik az embert Ízléses, praktikus, 
sokszor díszes, de mindig csinos kiállítá­
sukkal. Amellett olyan olcsó az áramín 
denikn« k, hogy az ember ezért is kapva 
kaphat rajtuk. Egy kot koronáért vesz 
tegetik az olyan tárgyakat, ami testvérek 
között is megérne 6—10 koronát. Igazán

tóttá, amiben úgy elfárad’, hogy amikor 
visszakerült, csuronviz volt az utcácskája, 
akkor pedig mindjét• mki ment a kor­
sónak, s ámbár én intettem, hogy ne 
igyák, ő mégis a hideg vízből jo nagyot 
horpintett. Déib. n m* g pacalt főztem...

- Nem pacai volt az anyjuk, hunom 
gömböc! — Igazította helyre a feleségét 
Pásztor István.

— Már hogy lett volna gömböc? — 
harsán kodott az asszony, élőtanum a Tu- 
runé, akitől a piacon vettem korán reggel, 
azon melegiben.

— No-no, csak ne feleseljenek most ! 
-- Csittitotta őket Rehákné. — Hát aztán 
mi történt a pacallal, vagyis inkább a 
gömböceid ? mondja csak tovább komám 
asszony.

— Szegény Gucikamat a gömböctől, 
akarom mondani a pacaltól rögtön kilelte 
a hideg. Aztán hosszú ideig nyavalygott, 
végre sárgaságba esett.

— Dehogy sárgaságba, vízi beteg­
ségbe esett a lelkem jó fiam; — kapott 
ismét a beszédbe Pásztor István. Próbál 
tünk is mindenféle irt a baja ellen. Én 
magam faradtam ki a Maria kápolna kör­
nyékére, es onnan hoztam neki nagy nya­
láb gyógyító füvet, a mit Eaiicsaline, az 
öreg ferdeszáju javasasszony komendált. 
De mikor ez se használt, küldtem az 
anyját doktorért, mert én a sok dolgom 
miatt nem értem rá. Csakhogy az anyja 

sokáig nem mutatta meg az orvosnak. 
Mikor aztán megunta a sok nógatást, 
akkor meg elvitte valamelyik anyámasz 
szuny doktorhoz, aki annyit sem értett a 
bajához, mint a lyuk az ábécéhez. Min­
denféle kuferceket adott neki, amikkel 
csak a gyomrát rontotta el lelkem kis 
fiam.

— Mar micsoda beszéd ez? — tör 
medt az asszony urára. Hát nem elég jó­
kor jártam ön az orvosnál? Es tekinte­
tes Kilincs nr nem egy híres-nevezetes 
doktor? Mi?

— Nőm ám! — replikázott elkese­
redésében Pászlor István. — Sokkal kü­
lönb orvos annál a nagyságos főkatona 
doktor ur, aki most már civilben jár és 
mindenfelé csak ezt hívjak a betegekhez, 
akiket, mar mint a szegényebbeket, a jó­
lelkű ingyen is gyógyítja. Troinbitásné- 
nál is ő volt künn, és nagy beteg fiát 3 
nap alatt már talpra állította.

— Nem mond kend igazat, ez csak 
mesebeszed ! — erŐsködik az asszony, aki 
schogyse akarta engodni, hogy az ura 
annyi asszony előtt lecsépelje.

— Lárit’ári beszéd a tied ! — fakadt 
ki az ember. Hallgattál volna csak rám, 
most nem volna ilyen nagy fájdalmam 
De hát mit lehet tenni egy asszony ellen, 
aki minden áron ur akar lenni a háznál.

• Nem Injába mondják, hogy az asszony 
I mik hosszú a haja, rövid az cs/.e.

— Ugyan mit zsörtölődnek mindig 
egymással szomszéd marnék ? — intette 
jo tanácscsal Törzsimé a vitolódó házas 
társakat. — Legyenek legalább most be­
kében. Hiszen láthatják, hogy kis fiuk az 
utolját járja.

— Apám! vizet! — nyöszörgött 
gyönge, elhaló hangon a beteg gyermek, 
kit égető szomjúság gyötört.

Ez az erőlködő esdeklés azonban 
híjában való volt, mert nem hallotta azt 
senki.

Oh csak az apa hallotta volna, bi­
zonyara nem lelt volna olyan haragos, 
hanem elérzékenyülve, nyomban teljesí­
tette volna kedve* egyetlen fia kívánságát.

— No nézzék csak kigyelmetck ko­
mé masszony ék és szomszédasszony, hat 
sárgaságban fekszik ez a gyerek ?

Szolt Pásztor István, aki szörnyen 
röstelte, hogy ne az ő beszédje legyen 
igaz ; s a szoba közepéről, ahol összega­
balyodva zsibongtak, oda vezette a rész­
vétlátogatókat közvetlen a Gucika beteg­
ágyához. még a világi tó petroleámlámpát 
is oda tartotta a beteg gyermek fejéhez.

Abban a pillanatban pedig az ártat­
lan téri intés fölnyitotta üvegesedö sze­
meit, aztán fájdalmasan utolsót sóhajtott, 
s Gucika — a? apa szemefénye — meg­
szűnt élni.
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Megbecsülhetetlen jó alkalom ez mind­
azoknak, akik művészi becsli apróságok* 
kai, vagy épen bútorokkal akarják díszí­
teni szobáikat. A kiállítás egy nehány 
tárgya még nem kelt el; holnap bizo­
nyára lesz ezekre is vevő.

Mi részünkről csak elismeréssel szól 
hatunk az intézet vezetőségéről, hogy a 
növendékek kézügyességének és művészi 
hajlamainak fejlesztéséről ilyen szépen 
gondoskodik. Mert ez a kiállítás a maga 
szerénységében is hangosan beszél erről 
az érdemről.

SZÍNHÁZ.
Heti műsor :

Vasárnap dec. 21-én. Bibliás asz- 
szony. Páros bérlet.

Hétfő: dec. 22 én. ATagy mama. 
Páratlan bérlet.

Kedd : dec. 23-an. Gyurkovics 7eá- 
nyok. Páros bérlet

Szerda: dec. 24 én. Méltoságos csiz­
madia. Félárak.

Csütörtök : dec. 25 én. Lotti ..Ördög 
és a párisi vak leány. ” Bérlet szünet.

Péntek : dec. 26 án. Sárga csikó. 
Bérlet szünet.

Szombat : dec. 27-én. Rezervisták. 
Páratlan bérlet.

Vasárnap de •. 28 án. Rezervisták. 
Páros bérlét.

HÍRE K.
Kecskemét, de. 20

Ne sírjatok . . .
Az, hogy a hó napok óta olvad semmi, 

hogy a jégcsapok, a háztetőről aláhulló 
vizcsöppek az ember nyakát felfrissítik, 
szintén semmi. Hogy az ember a járdán 
bokáig a vízben ladikázík s az olvadó 
jégen leül, hogy csak úgy nyekken belé, 
— az smarn. Hogy az átjárok előtt csil­
logó hóhegyok torlaszként emelkednek, 
csak érdekesek mindenkinek, aki még 
nem járt az északi sarkon.

Hanem ... és itt álljunk meg egy 
pillanatra.

Mert beláthatja mindenki a dolog 
fontosságát, hogy mennyi hő ima, hány 
millió könny szállott föl és ala azokból 
a bús szivekből, bánatos szemekből, amióta 
megjött az a kegyetlen irigy’ sirosztó 
onnan az indiai óceánról és felolvasztotta 
a jeget a korcsolya pályán; tönkretett 
ezer és ezer örömet, vigságot, derűt azok 
nál, akik egyedül tudnak még igazán 
örülni valaminek, akik ifjak és amily 
nagyon örülni tudnak, oly mélyen érzik 
a csalódást, a szomorúságot.

Ez már valami. A többi semmi.
És mi vének, hogy ne szomorkod 

nánk velők?!
És mi férjek, akiknek korcsolyázó 

asszonyaink és leányaink vannak, hogyne 
dühöngnénk a lágy idő miatt, amikor 
mogorva az asszony, (mert nőm szól,) 
6zekánt a gyerek, a lány, mert a papája 
tudományát ostromolja ezer kérdéssel.

És jaj annak az embernek, aki nem 
tud valamit az astronomiából! Oda a 
tekintély.

(Istenem, ha én egy varancsos béka 
lehetnék !)

Megrohannak a gyerekük marná 
jókkal élükön.

— Papám ! apus! mikor fagy megint? 
miért olvad? Van-e köze a holdnak éhez? 
Utf.v e az üstökös rontotta el a jégpályái? 
hál a nagy medve miért olyan halavány ? 
lehet e müjégen korcsolyázni?

Ez már valami. A többi mind semmi. 
Járda, olvadás, jégcsap, locs-pocs mind 
suvix

Szegény korcsolya tagok I Miért is 
hogy nem lehet előre látni? Amikor ret­

tenetes hideg volt imádkoztak egy kis 
enyhébb időért. No hát itt van! És most 
sopánkodtok :

— Oh uram, miért hallgattál meg 
olyan nagyon?!

A korcsolya sutba kerül A hímzés, 
a foltozni való fehérnemű, a kötni való 
strinfli előkerül a sutból. Nincs igaz bol­
dogság a földön, ha még a korcsolyapálya 
is pocsékká válik és ahol eddig piros 
arcú lündérkék csúszkáltak, most libák 
úszkálnak.

A kék zászló nem válhatott ron­
gyokká a téli szélben. Pedig a lengése 
mennyi szívnek adott boldog röpködést! 
Szegényt eltették naftalin közé jövőre.

Ne sírjatok ti megcsalatottak, mert 
tüzes arcotok, égő szemetek is hőséget 
okoz. Mert mégis . . . mégis ... Ki tudja? 
hatba — kitűzik meg egyszer azt a csecse 
kék zászlót? . . .

Ne sírjatok . . . Cadmus

— Kérelem. Az előfizetési díjjal 
hátralékban levő t. olvasóinkat kévjOk, 
hogy tartozásaikat szíveskedjenek minél 
előbb kiegyenlíteni. k Kiadóhivatal.

— Eloadas a kurucvilagrol. Csodaszép 
idők voltak azok, de tenger bánattal tel­
jesek is, mikor kurucok es labancok vias 
kod lak egymással Magyarország földjén. 
A kurucok emléke megmaradt kepzele 
tünkben, vezéreik nevéhez a nép rajon­
gása s lelkesedő kegyelete ragyogó ha­
gyományokat fűzött hozzá. A történet 
szerint pedig a kuruc hősök és a labanc 
zsoldosok hosszas tusakodásai a magyar 
nemzet legszentebb jogaiért voltak. Annál 
több hév, elkeseredés lobogott benne, s 
ez a lobogás átvillan meg a mostani idők 
emberének leikébe is. Erről a csodás, 
emlékezetes időről tart népies előadást 
Marton Sándor főgimnáziumi tanár. Az 
előadás vasárnap, december 21 íkén dél­
után 4 órakor lesz a sétatéri vigadó ter­
mében. Ingyen hallgathatja mindenki.

Magyar értékpapírok külföldön. 
Lapunknak egyik párisi barátja írja: 
az az akció, melyei néhány evvel ezelőtt 
két budapesti Bank indított az illeni 
piacon a magyar értékpapírok vásailá>a 
iránt felkeltette a biztosító intézetek ér­
deklődését ist melyek ig» n lassan kezdik 
a magyarértékekben való elhelyezéseket. 
Epén e napokban a párisi tőzsdén is 2 
belföldi (francia) cég 800000 frank értékű 
földhitelt (Credit tűnőiére) vásárolt. A 
francia társaságok vagy on-kimutatásában 
ez évben is kezd mutatkozni a magyar 
papír. A schweici intézeteknél is mindé 
nüit szívesen látott értek a magyar arany 
es korona járadék. Csupán a La Suisse 
8. t. tárcájában, fővárosi kötvényekben, 
Egyesült budapesti fővárosi takarékpénz­
tár zálogleveleiben, Magyarföld hited in te 
zeti részvényekben, Bégaszabályozasi kői 
csőnek ben több van elhelyezve 145,000 
franknál. Jól tennék az érdekelt magyar 
bankok (Jelzálog Bank es Leszámítoló 
Bank. Szerk.) ha közvetlenebb összeköt­
tetésbe lépnének a francia élet- es jára 
dek-biztositókkal, mert ezeknél nagy 
és állandó piacot találhatnának.

— Választások Holnap, vasárnap, a 
Polgári Kör saját helyiségében rendes évi 
közgyűlést tart. Ez az életrevaló társadalmi 
kör már évek óta nagy hiányt tölt be, 
ami abból is látszik, hogy közel 300 tagot 
gyűjtött. Az ilyen, politikától teljesen sem­
leges körnek idővel igen szép jövője lehet, 
mert egy olyanféle polgári kaszinó, olyan 
meleg otthon válhatik belőle, melynek 
alapköve már meg van, csak építeni kell 
tovább. A holnapi közgyűlésre azért is 
fel fognak vonulni a tagok, mert hir sze­
rint a mostani tisztikar nagyrésze vissza­
vonul s így az uj tisztikar megválasztása 
különösen nagy megfontolást, de még 

inkább a tagok teljes számban való rész­
vételét kívánja.

— Köszönet. A Rongyos Egyesület 
hálás köszönetét mond Papp Óyörgy 
urnák, ki a szegény sorsú iskolás gyer­
mekek nihasegélyezésére 20 koronái ke­
gyeskedett adományozni.

— Gazdasági előadások a pusztán. 
Holnap, december 21 én Pusztaszentkirá­
lyon gazdasági előadást fognak tartani 
Kovács Pál és Márialaky Kálmán taná­
rok. Előbbi a gazdálkodás jobb módjairól, 
utóbbi az állatbetegségekről fog beszélni.

— Hajdan es most. A kecskemét- 
helvétiai ifjúsági egyesület a telepi isko­
lában december 25 én (karácsony napján) 
könyvtár alapja javara színi előadást tart. 
Színre kerül „Hajdan és most* című 
falusi életkép. A szerepek következőleg 
oszlanak meg: Szentes, lelkész — Kiss 
István. Füredi, tanító — Balázs Gábor. 
Józan, bíró — Kovács Lajos. Rendes, 
esküdt — Horváth István. Pityokos, 
Írnok — Keresztes Kálmán. Kovács, ka­
tona — Tóth János. Boros kocsmáros — 
Balázs Gábor. Földes, Babos, Szeles, 
gazda legények — Tálos Károly, Finta 
Lajos, Buda István. Bognár, Kocsis, 
Varga, legények — Hosszú Lajos, Hajdú 
József, Csák Lajos. Gondos, bakií r - 
Szabó János. Az előadás d. u. 5 rakor 
kezdődik.

— Halálozás. Részvéttel vettük a 
következő gyászjelentést : Özvegy Kőim 
Sándorné úgy a sajat, mint az egész 
család es a kiterjedt rokonság nevében, 
fáldalomtól megtört szívvel jelenti hőn 
szeretett férjének, illetve alyánaK, testvér­
nek, nagyatyának Id. Kohn Sándornak 
folyó hó 19-én, életének 72 ik, boldog 
házasságának 45 ik évében történt gyászos 
elhunytét. A megboldogult hült tetemei 
1902. december hó 21-én délelőtt 10 és 
fel órakor fognak IV. tized Fürj-u. 102. 
számú gyászházból örök nyugalomra 
tétetni. f Kecskeméten, 1902 december 
19 én. Áldás és béke poraira ! Özv. Kőim 
Sándorné szül. Goldberirer Rozália, mint 
neje. Décsi Györgyné szül. Kőim Mariska 
Raschofszky Ferencné szül. Kőim Berta, 
Kohn Ignácné szül. Kohn Sarolta, Lajos, 
Rudolf, Elek, Salamon mint gyermekei. 
Özv. Deutsch Mártonná sz. Kőim Fanny 
mint testvér.

— Vulatsag. A Kecskeméti Gazda- 
Ifjúság karácson} másudnapján a Royal- 
szállodában ártkórü táncmulatsáeot ren­
dez. A mulatság tiszta jövedelmet külön­
ben a Kossuth szoborra fogja adni. Ezt 
a hazafias példát más ifjúink is szívesen 
követhetnék.

— Polgári ereny. Ez nagyon sokféle 
lehet, de kétségtelenül a legnagyobb ereny • 
nek veszik a pontos adófizetést. Mert hat 
ebben a békés időben, mikor a kardok 
rozsdások és harcban nem tündökölhe­
tünk, ez a leudirsérendőbb, mar csak azért, 
is. — hisz mindenki tudja, érzi, — mivel 
ez a legnehezebb és aki szívesen fizet 
adót, az erényes polgár. Ezt cselekedte 
ma egy máriavarosi polgár. A rósz ter­
més miatt hálramaradt egy kicsit az adó 
val, foglaltak és mar az árverést is kitűz­
ték január elejére. Egy jámbor ló volt a 
lefoglalt ingóság. A polgár ma beállította 
a lovat a gazdasági udvarba és ment a 
városházara jelenteni :

— Kérőm elhoztam a lovamat, ha 
már meg kell lenni. Tessék elárverezni, 
mert nem tudok fizetni.

Alig tudtak szegénynyel megértetni, 
hogy a kitűzött nap előtt az lehetetlen. 
Csak fizessen addig és nem lesz semmi baj.

— A mulatok alkonya A hírős város­
ban mulatósak az emberek, szeretik a jó 
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bori, miegymást, sőt a tilosban is gyak 
ran megfordulnak. Hogy ez nem hírlapi 
kacsa, merjük állítani a leghatározottab 
bán. — Tanunk, no de hagyjuk a tanu­
kat ’ — Bizonyára a mi tapasztalatun­
kat szerezte meg néhány komoly öreg ur, 
kik a mindjobban elharapódzó nem koios 
tori életnek olyan tormán akarnak gatat 
vetni, hogy egy ..erény csősz**-féle egye­
sületet alkotnak. A tagok kötelesek az 
éjszakai mulatókat felkeresni és jó útra 
csábítani. Magátol érthető, hogy alapos 
adag erényt kell minden éjszakai útra 
elvinni, mert különben az erénycsőszök 
is tilosba tévednének ; az pedig öreg 
hiba lenne. A Ivein ő egyesületet tárt 
kebellel üdvözöljük és előre is minél több 
éjszakai kirándulást kívánunk neki !

— Különben a hírt fentartással 
közöljük.

— A Pest Hírlap jubilál. Az uj évvel 
fennállása 25 ik évfolyamába lép a Pesti 
Hírlap, mely immár negyed század óta 
szolgálja a magyar kultúra, szabadelvű­
sig és demokrácia érdekeit s az évek 
hosszú sora alatt mindig megtudta őrizni 
függetlenségét kormányokkal, politikai 
pártokkal és társadalmi osztályokkal 
szemben egyaránt. A Pesti Hírlap min­
dig a legelőkelőbb liberális publicistákat 
látta vezéreik kiró munkatársai sorában- 
A szépirodalom legelső munkásait számit 
háttá mindig tárcaírói közé. Azok közt 
van ma is Mikszáth Kálmán, Tóth Béla, 
Gárdonyi G*»za. Kóbor Tamás, Murai 
Károly, Bede Jób, Abonyi Árpád. Tömör 
kény István, Homok stb. A Pesti Hírlap 
egyik legkeresettebb napi olvasmánya az 
Esti levél, melyben a legszellemesebb 
magyar iró, Tóth Béla, szol az aktuális 
eseményekhez. A Pesti Hírlap minden 
képviselőházi ülésről élénk tollal irt 
karcolatokat is közöl A t. ház cím alatt. 
Mindennap közöl bőven szerkesztői üzene­
teket, nagy vegyes rovatot és hetenkint 
tanulságos sakk játszmákat is Marócy 
Géza világhírű magyar sakkmester ma­
gyarázataival. Eredeti tárcán kívül a 
Pesti Hírlap mindennap kozol külföldi 
Íróktól is egy-egy rajzot, elbeszélést. A Pesti 
Hírlap színházi, sport- és tőzsdei rovata 
a legnagyobb és legváltozatosabb. A 
Pesti hírlap előfizetői minden évben dí­
szes kiállítású nagy képes naptárt kap 
nak teljesen díjtalanul s a Szabóné Nogál 
Janka áltál szerkesztett Divat Sálon című 
pompás divatlapra fél áron fizethetnek 
elő. A Pesti Hírlap az összes napilapok 
közt a legnagyobb terjedelembon jelenik 
meg: hétköznap 20—28, vasárnapokon 
32—52 oldalon ; hétfőn is többet ad mint 
más lapok (8 helyett 12 oldalt) A Pest* 
Hírlap 1903-iki nagy képes naptárát 
újonnan belépő előfizetők is megkapják, 
ha legalább negyedévre egyszerre küldik 
be az előfizetési dijat (jan.—márciusra 7 
korona). A Divat-Salonnal együtt negyed 
évi előfizetési ár 9 korona. Előfizetéseket 
a Pesti Hírlap kiadóhivatalához (Buda­
pest V , Váci korút 78.) legjobb utalványon 
beküldeni. Ugyancsak a kiadóhivataltól 
mutatványszámokat is lehet kérni.

* Nagy (Grosz) Lipot cégnél kaphatók 
a legszebb és legolcsóbb karácsonyi és 
újévi ajándékok. Különösen felemliten- 
dők a hártfai és marosvásárhelyi honi 
gyárak csinos magyar játékszerei, me 
Iveknek egyedüli raktárosa.

* Csecsemő táplálékul hírneves or­
vosok megegyező Ítélete szerint igen be­
válik a Somatose, ama becses tulajdon 

ságánál fogva, hogy mechanikai hatása 
következtében a tehéntej caseinjét a 
gyermekgyomorban rendkívül finom pely- 
hekben olvasztja meg és így azt emészt 
hetőbhé teszi. Dr. Tanrnier párisi orvos 
nak alkalma volt erős gyomorkatarrhus- 
ban szenvedő csecsemőket kizárólag So- 
matoseval táplálni és ezen eljárásnak 
kitűnő hatását konstatálhatni. Gyerme­
keknek, kik nem tűrtek meg semminemű 
eledelt és kiknél már veszélyes gyenge­
ség állott fenn, a Somatoset óvatosan 
csekély langyos vízben nyújtottak és a 
napi adagot lassanként emelték. A gyer­
mekek ismét teljesen felépüllek és rövid 
idő múlva már közönséges tejjel táplál­
koztak, a melyhez még egy ideig Soma 
tusét kevertek.

Nyilvános köszönet.
A város-szerte megnyilatkozott igaz 

részvét után, mely a melyen tisztelt kö­
zönség körében felejthetetlen jó fiam 
Szabó Károly temetkezési vállalat tulaj­
donos váratlan s megrendítő elhunyta 
alkalmával kifejezésre jutott s mely mint » 
az őszinte szeretet hangja összetört lel • 
kömre némi enyhítő hatással volt : ez 
utón mondok hálás köszönetét ; s midőn 
ezt a m. t. közönség tudomására juttatom, 
egyben kérem, hogy a szegény fiam iránt 
táplált jóindulatot, érdeklődést és támo 
gatast ruházzák reárn, ki minden törek­
vésemmel azon leszek, hogy vállalatom­
mal, Kecskemét varos érdemes közönsé­
gének fiam iránt tanúsított szeretőiét a 
megpróbáltatások ideje alatt előzékeny­
ségemmel, pontos és lelkiismeretes kiszol­
gálásommal meghálálhassam.

Szabó Gyula, 
1719—2 — 1 temetkezési vállalkozó.

Anyakönyvi kivonat.
Kecskemét, dec. 20

Születések: Kovács Mihály rk., Vi­
rág Antal rk . Szarka István rk., Vesze- 
lovszky Hornyik László Béla Tibor rk., 
Bálint Péter rk., Lovászi Hona rk.

Halálozások: Kovács Mária rk. 7 
hónapos, Vörös Sándorné Varga Maria 
ref. 30 éves, Péter Szabó Ilona rk 21 
éves, Váradi János György ref. 1 napos.

Kihirdettelek : József Miklós ref. és 
Varga Maria ref.. Molnár István rk. és 
Kovács Lídia ref., Kecskés Sándor ref. 
és Patkós Terézia rk., Farkas József rk. 
és Pöszmet Macska Eszter rk., Pintér 
József rk. és Kovács Terézia rk., Buda 
József ref. és Nagy Juliánná rk.

Házasságot kötöttek . Szabó Sán­
dor ref. es Szabó Judit ref.. Nagy László 
ref. és Kemény Judit ref , Kertész József 
Ernő rk. és Prikkcl Judit ref., Kéri 
Mihály ref. és Takács Erzsébet ref.

Szerkesztői üzenet.
(Névtelen leveleket figyelembe nem veszünk )

Nem parbajozo demokrata. A levele 
nagyon szellemes, nagyon okos és nagyon 
— igaz. Mégse közöljük addig, a mig 
1. az inkognitóját előttünk fel nőm fedi, 
mert ha másnak nem is, nekünk mindig 
tudni kell, kivel van dolgunk ; mig az 
anagrammját meg nem változtatja, mórt 
az ugyan kijár annak, aki rászolgált; de 
hát ha még valaki úgy magyarázza, hogy 
a szerkesztőségnek jár ki — Egyébként 
egészségesek vagyunk s már láttuk Fe- 
dák Sárit.

Felelős szerkesztő :

Dr. NAGY MIHÁLY.
Főmunkatars:

Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.

Piaczi árjegyzék.
— December 20-an —

Ara mmazsanken4

Tisztát úza
Korona

14 80—15 50
Kétszer 1320—1380
Rozs J 2 40—12.60
Árpa 12 00—12 40
Zab 11-60—12.00
Tengeri kecskeméti 11 20—1140

„ bánáti 11 00—1110
„ csöves 7-80-8 30

Köles 12 00—1300
Krumpli 5’20—5’60
Széna 5-20- 5 60
Szalma 2 00—220
Szalonna kilója 1-20—140 ’

— Érvényes 1902. kotóber hó 1-t'.. —

Budapest—Szeged.

Kecskéméiről Budaoesire Budapestről Kecskemétre
Vonat Indulás F.rk. Vonat indulás Érk.

Sz v. hajnal 4 12 7.15
[Sz. v. reggel 5.48 s.25
Sz. v. reggel 7.22 10.55
Gyv. dél 11.33 1.25
Sz. v. d. u 3 41 7.10
Gyv. d. u. 5.4H 7.40

Gyv. reggel >15 10.G8
Sz. v. reggel 8.30 11.29
Gyv. d. u 2 30 4.24
Sz. v. d. u 4 30 7.38
Sz. v. este 6.50 9 56
Gyv. ejiel 10 10 12 05
Sz. v. éjjel 10 20

Kecskent’.ro! Siejeilre Sze^edrő. Kecskemétre

Sz. v. hajnal 5 00 7.42
Gyv. d. e. 1O.O9 11.40
Sz. v. d. e. 11.37 1 47
Gyv. d. u 4.26 5 53
Sz. v. este 7.40 10 15
Sz. v. ejel 10 02 12.10
Gy v ejel 12 06 1 31

Sz. v. cjjel 1.45 4.06
Sz. v. hajnal 4.50 7.20
Gvv. d. e. 10 00 1.31
Sz.v d. u. 1.14 3.32
Gy d. u. 4.15 5.46
SÍ. ’ . d. u 5.20 8.21

Kecskemétről Czejledre Cze^iedröl Kecskemétre

Sz. v. J u 12.28 2.1" Sz. v. reggel <>.2S 8.2G

Kecskéméiről Félegyházira Feiegyhazárol Kecskemelre

Sz. v. éjjel 1 43 2 23 Sz. v. hajnal 5.04 536 1

Kecskemét—Fülöpszallas.

Vegyesvonat Vegyesvonat

eggel d u reggel este
3.40 1.10 md Kecskemét . . erk 8 57 8.43
3.58 1.30 Kecsk. a. p. u. 8.47 8.34
4.08 1.43 Korhán-köz . 8.28 8 16
4.15 1.51 Beretvástelep . 8.20 8.09
4.27 2.03 Helvétia . . . 8.14 8.03
4.36 2.14 Balloszog . . 8.00 7.49
4.46 2.28 Kerekegyháza 7.49 7.38
50.5 2.49 Agazegyhaza 7.37
5.12 2.58 w tanyak 7.21 7.09
5.19 3.07 Agardy-telep 7.14 7 02
5.32 3.32 Izsák 7.06 6.54
5.43 3.45 Uzovics . . 6.48 6.29
5.49 3.53 Fülöpsz.kitérő 641 6.22
5 66 4 — érk Fülöpszálias . ind 6.35 0.16

Kecskemét— Tisza>Ugh.

Vegyes vonat Vegyesvonat
reggel délben reggel este

4.17 1 1.42 ind Kecskemét . érk 7.55 8.08
4.24 1 1.49 Műkért .... 7.49 8.02
4 37 12.04 L’rrét.............. 7.37 7.50
4 43 12.10 ! Kisfa:.............. 7.29 7.40
5 02 12.29 | K. *8,..-Lőrinc 7.20 7.31
5.25 12.55 1 Szikra-Alpar . 6.51 7.02
5.32 102 érk. t . Ihü. 6 39 6 52
5.42 1.12 ind. Lakytelek . . 6.09 6.42
5 50 1.20 erk Tisza-ughi re\ ind 6.00 6.33
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Nyilttér.
E rovatban közlőitekért nem vállal feldősaégöt a Sierk)

A ’e<johb éa leireréH7*>reaebb
ii d i t ő - i t a 1,

nely mint aaztah ital k<i:0i»- Ben kedr-1’ «• borra , cog- 
mcka' ra^y növényi »örp< kkei vn^yitve kitűnő ixd 

ad : a

tltja a hzoui é« felftritir egyaránt. A )agjoD«
•rar * nvAri hö*ég tikkaastó hat&aa alku.___________

HIRDETÉSEK.

Nagy Sándornak IV. tized. Ga 
lamb-utcza 211 számú háza, mely 
áll 4 padok szoba. 2 konyha. 4 kamra 
es kettős pinczéből — istálló es kiu­
tal — örökáron eladó. — Értekezhetni 
ugyanott a tulajdonossal. 171S-3-2

Kiadó kovácsüzlet!!!
II. tized. Nyíl utcza 216. sz. alatt, 

közel a Vásári nagy-utezahoz. -egy jó 
forgalmú kováé s- es bognárüzlet 
1903 május l-étöl bérbe kiadó. 
Értekezni lehet ugyanott Szabó Sándor 
tulajdonossal. 1686—5 3

r
r •

A feltaláló 
.►.INGER TAN A HÁLTÁL 
5 kizár, jogosított gyara.

CS ts KIR. UDVARI SZÁLLÍTÓ

<HEIM H
Heim féle folyfonégő-szabályozó-szellöző kályhák 

7PA5 ML/VT G3. OOO HA SZ/VÁL A Tő A/V.
Utánzatoktól I mEIDI N GER’OFEN | utalással az itt 
óva intünk H.HEIM álló védjegyre

JFolyfonéffó\x /íarfda//ók
KÖZPONTI FŰTÉSEK

MINDEN RENDSZERBEN,
MINDEN TÜZELŐ ANYAGNAK EÜSTMENTEE TÜZELÉSSEL. 
EGY KANDALLÓ TÖBB HELYISÉGET FÜGGETLENÜL BEFÜTHET.

SlZCÍ/aeMén 6cn7/(/ezrscÁt 
MINDENNEMŰ SZÁRÍTÓ BERENDEZÉSEK.

NÖVÉNYHÁZ I FŰTÉSEK. 
legyMreferMC/W. - frospeft/soA és NőttsegvefeseA 

ingyen es őérmenfre.

B U D A PEST, THONETUDVAR
EREDETIBEN KAPHATÓK </„ BÉC5,08ER-DÖ8UNG. 
CSAK IS GYÁRG.NKDAV BECS. I.K0HLMARKT7.
VAGY FIÓKJAINKBAN. 4* PRAGA. HYBERNERG. 7.

Ház elad á8.
\ II. tized. Katona József utcza 74. 

szám alatti, a piacz közelében levő jó 
külsejű ház. kerttel es jó ivóvizii kut- 
tal, szabad kézből, kedvező fizetési 
feltételekkel, jutányos áron eladó. 
Ugyanott egy bútorozott SZOba kony­
hával azonnal kiadó. Értekezhetni a 
tulajdonossal Özv. Madi Józsefnével. 
XI. tized, Akáczfa utcza 31. szám alatt.

1662 — 10 4

LADÖ HÁZ!
A piac közelében, VI tized. 
16. Számi) Csőn-rádi-nagy- 
es Szolnoki-utca szegletén 
álló ház eladó Bővebb érte­
sítést ugyanott a háztulaj­
donos áll. 1713—3—1

KIRAKATI 
czipész-munkák: férfi es női — potom 
áron eladók, Tóth Ignacz c/ipesz 
mesternél (új bazárépület . — Ugyanott 
az összes üzleti berendezés részletek 

ben is eladó. 1723 -1—1

I

I

közönséges papír csinos 
dobozban) elegáns belükig 
iipontva, szolid árak mellett

készít a
Rés zvénv-nyomH 

FV 13u3ai*na£v«útcxa 15!
Z.

Eladó ház.
V. tized. Klapka-utcza 156. számú, a 
Dunszt vendéglőjével szemben levő ház. 
mely all 3 lakas, bolthelyiseg es pin- 
czcből. kedvező fizetési feltételek mellett 
eladó. Értekezhetni a tulajdonossal V. 
tized, V adász utcza 313. szám utanj 

szamatlan háznál. 1722 6—1

A X. tized.
Kurucz- tér 
52. és 53. sz. 

alatf újonnan épült két sarok ház, 
melynek egyike négy szobát és 
három konyhát, másika pedig hét 
szobát, hét konyhát és egy szép 
sarok bolthelyiséget foglal magában 
a szükséges mellékhelyiségekkel, 
— kiilön-külön is — kedvező fize­
tési feltételek mellett azonnal ela­
dók. Értekezni lehet a lenti szám 
alatt T. Kovács Imre tulajdonossal. 

1721-?- ;

Homoki * utcz ában,
11. tized, 48. szám alatti ház szabad 
kézből eladó. Értekezhetni ugyanott 
Balog József tulajdonossal vásár 
1715 nap es hétfői napokon 1 1

7948—1902. tkv. sz.

Árverési hirdetmény.
A kecskeméti kir. törvényszék mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogv 
kisk. Lisztes László és István végrehaj- 
tatóknak, továbbá Kecskemét város csat 
liikozónak Végh János es neje Szőke 
Erzsébet elleni 1600 kor., 950 kor. 60 fi 11. 
és 20 kor. 92 fill. s jár. iránti kielégítési 
végrehajtási ügyében a kecskeméti 7849. 
sz. betétben A. + 1. sorsz. 607. hrsz. 
alatt felvett s végrehajtást szenvedettek 
nevén álló 1936 kor. becsértékü ingatlan- 
ság 1903. január 21-en d. e. 9 orakor a 
kir. tszek tkvi helyiségében megtartandó 
nyilvános árverésen, az egyidejűleg megál­
lapított és a hivatalos órak alatt a tkvi 
hatóságnál, valamint K • uskemét város­
házánál megtekinthető teltételek mellett 
a kikiáltási áron alul is el adatni fog.

Vonni szándékozok tartoznak a becsár 
10%-át készpénzben, vauy óvadékkepes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez bánat­
pénzül előre letenni.

Kecskeméten, a kir. törvszék mint 
tlkvi hatóság, 1902. október 23-án.

(P. H.) 1712 l — l

Eladó ház!
Széchenyi-ter 14. számú :<örög 

templom során levő ház. mely áll 5 
szoba, 3 kamra, 3 konyhából, — 16 öles 
jó pinc/ével, szép nagy gyümölcstás 
udvarral, kedvező feltételek mellett 
eladó. — Értekezni lehet ugyanott a 
tulajdonossal. 172<« -3—i

2219 1902. vgh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alól írott kiküldött bírósági végre­

hajtó ezennel közzéteszi, hogy a kecs­
keméti kir. járásbíróságnak 1902. évi 
V 1533., 1542. sz. végzésével dr. Steiner 
Miksa ügyvéd által képviselt Heísz 
Ármin és fia cze^ és S. Schiinek es Tsa 
exég felperesek részi re Holliinder és Klimó 
ezég alperes ellen 300 kor. és 3(MI kor. 
követelés es jár. erejéig elnuidelt biztosí­
tás: és kielégítési végrehajtás folytán al­
peresnél lefoglalt es 2169 koronára becsült 
ingóságokra az 1902 V. 1533/2. járás* 
bírósági számú végzéssel az árverés elren­
deltetvén, annak az alap- felülfoglal- 
tatok részére is, a mennyiben azok tör­
vényes zálogjogot nyí riek volna Kecske­
méten, alperes ezég üzletében leendő meg­
tartásara határidőül 1902. évi deczember ho 
22-ik napjan délelőtt 9 /, oraja tűzetik ki, 
mikor a biróilag lefoglalt bolti berendezés, 
rőfös árúk és egveb ingóságok a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elár­
verezendő ingóságok vételárából a vég­
rehajtó követ (‘lései megelőző kielégit«s- 
hez tartanak jogot, a mennyiben részükre 
foglalás korábban már eszközöltetett volna 
és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki 
nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél 
vagy Írásban beadni, vagy pedig szóval 
bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetmény­
nek a bíróság tábláján kifüggesztését kö­
vető naptól szamittatik.

Kelt Kecskeméten, 1902. évi dccz. 
hó 2-ik napján.

Fritz Mór, 
1724 1 —I kir bir. végrehajtó
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és ------

kiadó lakás! 
Dióé Istvánnak II. tized. Homoki- 
útcza 37. es 39. szánni haza nagy 
kedvezménynyel eladó. A II. tized, 
Losoncy-utcza 59. számú házában pedig 
egy 4 szobás új lakás 
pinczével és mellékhelyiségekkel együtt 
azonnal kiadó. — Értekezhetni a 
tulajdonossal 11. tized 39. sz. a. Érte­
sítéssel szolgál lapunk kiadóhivatala is.

Szőlő-eladás I
A csalánosi dűlőben, Valik Fercncz 

e^ Dunai Janosne szomszédságában, 
a Miklós-telep alsó részének átelleneben 
levő 2 hold jó bortermő szőlő ked­
vező fizetési feltételek mellett eladó. 
Értekezhetni Szabadai György tulajdo 
nossal IV. tized, Uz utca 140. szám 
alatt. 17 oo—6—4

ELADÓ HÁZ. SSa 
Az I. tized. Kigyó utcza (a Vásári nagy 
utcza mellett 169. szám alatti ház, 
mely all egy 4 szobás iakasbol a hozza 
tartozó mellckhelyisegekkel < s egy 3 
szobás lakásból a ho/za tartozó mel­
lékhelyiségekkel — ez utóbbi üres, 
azonnal elfoglalható. továbbá nagy 
pincze, nagy udvar es kerttel, igen 

eladó. 1 
tekezni lehet a fenti számú háznál a 
1647 tulajdonossal. 12—10

Fa- és széneladás.
Van Szerencsem a t. közönség 

szives tudomására hozni, miszerint a 
Katona József-utcza 72. szám alatt, a 
városi mazsaval szemben lévő fa- es 
szénüzleteinben, a t'li idény alatt, 
a legjobb minőségű tűzifát és a lég j 
finomabb porosz-szenet úgy kis-, I 
mint nagybani eladásnál a leheti. lég 
jutányosabb aron számítom. Kívánatra 
házhoz is szállíttatom. ,\ nagyérdemű 
közönség becses partfogasát kerve, 
vagyok

• teljes tisztelettel:
icoo-o o Rosenberg Albert.

LADÓ HÁZ!
A piacz közelében, a Vili, 
tized 24. számú. Halasi* 
nagy utcza és Perez-utcza 
szegletén álló ház fiz évi 
törlesztésre is eladó. — Bő 
vehb értesítést ugyanott. 
• Ügynökök dijaztatnak. •

Finom fajalmák
száz darabonként 4 koronától 20 ko­
ronáig, vegyesen több fajból 10 korona ; 
a légtér mőbb és haszon vehető fajból 
3—4 eves ojtványok 40, 50 és 60 fillér 
jével; gyökeres es sima szölövesszök 
olcsó áron kaphatók Katay Kiss 
Ferencznél, IV ik tized, Őz utcza 

138. szám alatt. 1714—2—2

KERESTETIK MEGVÉTELRE | ,V tized’ Gyiku,ca 48 számúház
Czim a kiadóhivatalban megtudható. kedvező feltételek mellett eladó.

Hagy karácsonyi vásár!!!
Föltűnően mérsékelt árak mellett ajánlja LITTAUER 
M. és TARSA ezég dúsan felszerelt raktárát különféle

tárgyak- és «j*Át<élxÁx*úls.-
— Nagy választék Téli arukban. Különösen 

ajánlják a közeledő ünnepekre Pécsi keztyüiket.
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Legalkalmasabb karácsonyi és újévi ajándék!Legalkalmasabb karácsonyi és újévi ajándék!

A legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig legújabb divatú 
"bvitorolr,

mélyen leszállított árak mellett
— esetleg* részletfizetésre is — kapuiéitól?:

BARNA SÁNDOR bútor-raktárában
Kecskeméten. Nagykörösi-utcza 13. sz. 1693 -30-7
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Legalkalmasabb karácsonyi és újévi ajándék!
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Eladó ház! utcza 52. sz. ah 
ház, mely ali 

szoba, 5 konyha es 5 kamrából, 
4 lóra való istálló es szivattyúskút 
udvarban — szabadkézből örök
eladó. Értekezhetni ugyanott a
tulajdonos: Hardi Jánossal.

az
áron

E p i 1 e p s i a.
A ki nyavalyatörésben, görcsökben és 
idegességben szenved, kérjen ezekről szoló 
ropiratot Ingyen és bérmentve kapható 
Scliwanen Apotheke. Frankfurt a M

Karácsonyi és Újévi ajándékul!
Igen szolid és a legkedvezőbb bevá­
sárlási forrás, részletfizetésre is!

Utazó-bundák, báránybór bélésű kabátok, opozon 
bélésű mikádók, Vadmacskabór bélésű mikádók, 
mm finom Téli kabátok hosszuk <s rövid k. Átmeneti ka­
bátok, Havelokkok, Öltönyök, Fiű-köpenykék és 
Öltönyök ; szóval minden, e szakba vágó czikkek olcsó árban és a 
legkedvezőbb fiizetési feltételek mellett vá-áiuihat k

II t

A 11. tized, 123. sz. Nagyvásári es 
\’ágó-utcza szegkten aló ház, mely 
foglal magaban I bolt. 6 SZCba. I elÖ- 
szoba, mind padolt. 2 konyha. I élestar. 
I raktar. I magtár. I kétfelé osztott 
pincze. I istálló. I kocsiszín, szivattyús 
kút es kiteglázott udvart bérbe 
adas eseten 7l/2 8" O ot jövedelmez
örökáron eladó. — Minthogy 2 - 3 vevő 
mar régebb idő óta érdeklődik, a venni 
szándékozók zárt ajánlata is figyelembe 
vétetik, ha olvashatóan van Írva es 
bánatpénz mellékeltetik. Különben 
értekezni lehet a fenti háznál reggel 
8., d. u. 2 óráig Bekessy Sándor 
1638 tulajdonossal.

Húsmérés!
Tisztelettel tudatom a t. közönség­

gel, hogy Széchényi tér 3. szám alatti 
mészárszékemben, a mai naptól 
kezdve CS&kZ

növedék marhahúst 
merek, — 36 krajezarert kilóját 
Midőn ezen körülményt szives tudo­
mására hozom a t. közönségnek, kerem 
szives partfogasat.

Kecskemét, 1902. deczember 15. 
Tisztelettel:

Zinhober Pál
1708 5—4 mészáros mester

Korcsolya-kabátok nagy választékban kaphatók!
1667-30-19

Eddig fölülmulhatatlan ! "Wü 
Maager Vilinos-féle valódi tisztított 

■máj ol aj 
törvényesen védett csomagolásban 

sárga üvegenként 2 korona.fehér üvegenként 3 korona. 
Maager Vilmostól, Béesben.

Az (‘lse orvosi tekintélyek állal inegw’izsmdlaloU és könnyű 
emészthe/őségéné? fogva gyermekek luk is ku.<» <»s najánl- 
tatikes rendeltetik mind ama eseteknél, mell eknél :iz orvos 
az egész testi szervezet, különösen a mell es tüdő erő 
sitesét, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javi 
fását, valamint általában a ver tisztítását el akarja érni 
Kapható az osztrák magyar monarkia legtöbb gyogysz rta- 

rában < vegyszer-uziet ben.
Főraktár és fő-elárúsitás az osztrak-inagyar monarli

MAAGER VILMOS, Bécs

< sak akkor valódi, ha a h uroi >2 í . •
és fekete nyomás sárga papíron) van védve.

III 3. kér., 
Heuniarkt 3.

I5S0- 24 21
részére :

hrocoíi;fT?f

*~|t| 1-^'.. ‘ HI

o

»» tt

DIETRICH ÉS FIA
CS. ES KIR. UDVARI SZÁLLÍTOK

TEA NAGYKERESKEDŐK,COGNAC PÁROLDA, gőzerőre berendezett 
RUM es LIKŐR - GYÁR

Központi iroda és megrendelési czim: BUDAPEST-KŐBÁNYA,X.Füzérutcza 30. 
közvetlen behozatalu valódi

BRAZÍLIAI M
JAMAICA RUM,TEA KIMÉRVEés CSOMAGOLVA,COGNAC.LIKÖR KÜLÖNLEGESSÉGEK ÉS 

GYÓGYHATÁSÚ 50SB0RSZESZE LEGJOBBAN AJÁNLHATÓ.
Árjegyzékek ingyen és bérmentve.

Kapható a bizományi raktárban: Kádár József urnái Kecskeméten.



&1R. oldal. KECSKEMÉTI LAPOK

Karácsonyi és évi ajándék-tárgyafc

KIÁLLÍTÁSA.

sz.

Wieselman és Sági áruházában.
1679—20—17

Óriási választék felnőttek, fiú-és leáll vgvennekek részére:
• V— •

VYflTWTaItYBaIt ■ Kkszcrdobozok. Plüchkeisctiák. <ilbiiinok. toilctt-. 
vllllvlli varró- és keztvű-dobozok. zenélő-tiikrök.

Bt® Dohanvzií-asztalkák. bronz- és nickcl-tintatartók. levél- 
wllllíBlla nyomók. — Nyakkendő-, gallér- és kézelő-dobozok. 

Író-mappák.— Sörös-, likőr- és cocnac-szervizek.

Gyermekeknek:;
' Richter-féle kőépitőszekrények, gyári árban! “w.

Valódi franezia gummi- és bőrbabák, 
lovak, kocsik, szoba-hinták, kuglik.

Hinta­
dobok.

Koczka-játékok, edények, vasalók, tűzhelyek, különféle állatok, képes­
könyvek. dominók stb.. stb.

Társasjátékok (felnőttek részére isi rendkívül nagy választékban.

Olcsó es jo liszt!!!
Az ünnepek alkalmára van 

szerencsém a nagyérdemű közön­
ség b. tudomására adni, hogy a 
00 liszt kilóját 14 krajczarert és 
a liliom réte*s- és tészta-lisztet, 
továbbá korpát igen jutányos 
árban árusítom a Nagyvasári utcza 
220. szám alatti Brett fele hazban.

1697-10 b Witz Gusztáv fióküzlete.

fíítöciny«ig! Vi)
A tojásalakú brikettszén, mely a legjobb tatai szénből lesz előállítva, 

fütőerében eléri a porosz szenet, szobafütésre valamint íózésre 
kitűnő, mert szagtalan, nem porlik, salak nélkül hamuvá ég* egyforma 
darabokból all, nem kell törni, mindenütt eláll, anélkül, hogy szétesnék, 
bármely fütőkemenczében kitűnően ég es koksz helyett is hasznaiható.

100 kilogramm házhoz szállítva 2 kor. 80 fillér (1 irt 40 kr.';
500 kilogramm vételnél házhoz szállítva 2 kor. 72 fillérért (1 irt 36 kr.)

v «ggon rakomány megfelelően olcsóbban kapható ZILZER 
A D O LFN A L, a Magvar Általános Kőszénbanya Részvénytársaság főéi- 
árusítójánál, Mezei-útcza és Trombita-útcza sarkán. íeso- .30-15

Igvanott kapható budapesti legSZeSZ-kokSZ; — szaraz vágott tölgyfa 
100 kilogr. 2 koronáért, tölgy hasábfa ölenként, házhoz szállítva 29 koronáért.

Kecskeméti Leszámítoló- es Pénzváltó-Bank Részvénytársaság.
Alaptőke 600000 korona. 
Tartalékok 458735,.

Összes alapjai 1 millió 58735 korona.

nFelliiTréi,s.
Intézetünk a heti befizetésit koronás évtársu­

latok f|O15'r«XXTXíEX't nyitja meg.
Belépés bármely nap történhetik, s a tagság tartama 
1903. január 1-től számított 5 év.

Kedvezmény a feleknek:
ll előleg-kölcsönöket nyújt és minden 1 korona 

betét után 260 korona hitelt engedélyez hitel­
képes egyéneknek, mely összeg heti egy koronás 
részletekben 5 év alatt törlesztetik, s ezek után 
a rendes kamatnál olcsóbb kamatot számit:

2 a bank feleit a rendes betéti kamatokon kívül 
egyéb, az alapszabályokban körül irt nyere­
mények élvezetében részesíti.

■
Intézetünk törlesztéses jelzálog lamortisatios) 

kölcsönöket engedélyez

41 2° oos kamatra.
A kölcsön, mely 10-től 65 évig vehető fel, 

félévi részletekben

tőke és kamattal
együtt törlesztetik le.

Bővebb felvilágosítással hivatalunk készséggel 
szolgál.

Kecskemét, 1902. deczember hóban.
Igazgatóság.1>OO 60-7

Jsft Kecskeméti Hírlapkiadó ás Nyomde-Részvénytarsasair nyomdájából. 1902


